

今日汝州

2024年9月30日
星期一
农历甲辰年八月廿八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3611 期

内部资料免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
数字报

市委常委会议召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）9月29日，市委书记韩春晓主持召开市委常委会会议，传达学习习近平总书记在中央政治局会议、在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神；传达平顶山市委《值班带班分类分级规范办法》精神；听取信访案件化解情况汇报；安排我市国庆节值班带班工作。市委副书记、市长刘国朝出席会议。

会议强调，习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神，全面客观研判当前经济形势，作出一系列重要部署，释放出全

力完成全年经济社会发展目标任务的鲜明政策信号。各级各部门要坚定发展信心，密切关注经济走向和政策动向，积极抢抓政策机遇，抓好项目建设、招商引资、产业发展、民生保障等各项工作，强化经济运行监测调度，为完成全年目标任务奠定坚实基础。要深入贯彻落实平顶山市委副书记、市长李明俊莅汝调研指示精神，进一步聚焦短板弱项，持续攻坚克难，深化改革创新，奋力推动经济社会高质量发展。

全市重点工作碰头会议召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）9月29日，市委书记韩春晓主持召开全市重点工作碰头会议，听取本周重点工作计划汇报，并对经济运行、项

目建设、安全生产、信访稳定、秸秆禁烧、廉洁过节、值班值守等工作作出安排部署。市委副书记、市长刘国朝出席会议。

市领导黄彬、于伟、郭少平、赵战营、李新杰、黄红丽、李益恒、李鑫琪、张飞及市委常务副秘书长李建锋，市政府党组成员、秘书长郭玉玮参加会议。

韩春晓调研城区“断头路”打通工作

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）9月29日，市委书记韩春晓，市委副书记、市长刘国朝带领住建局等单位负责人，调研城区“断头路”打通工作。丹阳路东延、建材路东延道路已经建成通车。韩春晓实地查看路网布局、车辆通行、周边群众出行等情况。他强调，打通“断头路”是民心所盼、众望所归的

民生工程。要加快道路两侧后续配套设施建设，实现道路畅通有序，提高周边群众出行效率。

在建设路东延项目地，韩春晓详细了解工程进度，协调解决存在的问题。他要求，各相关责任单位要进一步提高站位，统筹考虑雨污分流、供热管网等基础设施建设，将打通“断头路”与城市

我市第三季度高质量发展及经济运行分析会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶）9月27日，我市第三季度高质量发展及经济运行分析会召开，会议在市政府三楼会议室设主会场，各乡镇（街道）设分会场。市委副书记、市长刘国朝出席会议并讲话。

会议通报了全市1-8月份经济社会发展指标及升规纳统工作完成情况，并安排下步工作。

会议强调，承担高质量发展工作任务的部门与统计部门要认真研究分析，拿出切实可行的举措，赶进度、补短板。目标要牵头做好月度监测调度工作，全力确保在四季度有限的时间内，顺利完成全年目标任务。各单位负责人要切实承担经济运行责任，建立制度完善机制，把经济运行作为班子会议的重要固定议题，每周听汇报、解难题，对经济发展方面的重要工作要亲自部署、重大问题要亲自过问、重点环节要亲自协调、重要任务要亲自督办，把推动经济发展作为首要工作来抓。同时扎实安排各项经济运行工作，主动推进，严格按照市定目标及时间节点，站位全局，服从调度安排，不折不扣完成数据上报工作。财税办和税务局要专题研究布置拟入库企业税务申报的指导和督促工作，与属地、行业部门形成合力，推动企业早达标、早入库。各乡镇（街道）及升规纳统专班要周研究、周调度，认真排查挖

刘国朝调研节前安全生产工作

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶）9月29日，市委副书记、市长刘国朝带领相关单位负责同志到我市部分商贸企业、物业小区、交通运输企业、“九小场所”和沿街门店等重点区域，就节前安全生产工作进行实地调研指导。

刘国朝一行先后来到汝州客运汽车站、大张盛德美超市、大时代周边沿街店铺、城垣新区、朝阳东路国庆灯展现场等地，实地查看各区域安全措施落实情况，与各企业相关负责人沟通交流，并提出具体要求。

刘国朝要求，各有关单位要高度重视“九小场所”消防安全，压实四方责任，严防麻痹思想和侥幸心理，从严从细抓好各项安全工作，确保社会稳定，让群众安心欢乐过节。要加强统筹调度，强化安全管理，全力做好电力线路安全、消防安全、社会面巡逻防控、宣传引导等各项工作，保障灯展安全有序进行，为群众欢乐喜庆、安定祥和过节营造浓厚氛围。

我市2个项目入选省优秀文明实践推介项目

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼）9月28日，记者从市文明办获悉，河南省“文明探源我来说”优秀文明实践项目名单近日公布，我市梨花满天——非物质文化遗产文明实践推广项目、汝州市陶瓷协会“天青梦”文明实践项目入选。

据悉，8月26日至29日，省文明办组织开展了河南省“文明探源我来说”文物和文化遗产保护文明实践项目推介展示活动。在全省各地各单位推荐申报、专家初

审、复审确定入围项目的基础上，经过现场展示交流、综合评定等，全省47个项目被推选为优秀推介项目，我市2个项目入选。其中，梨花满天——非物质文化遗产文明实践推广项目由汝州市打铁花文明实践服务队申报，被推选为二类优秀推介项目。其传承古老社火文明，自2011年起开展规模性表演打铁花非遗文化，2016年至今参与汝州市公益展演120余次，总计服务群众千万人次以上，凭借精湛技艺受邀参加2020年央视春晚郑州分会场演出，被各级媒体广泛报道。汝州市陶瓷协会“天青梦”文明实践项目被推选为二类优秀推介项目。其致力于挖掘、恢复、传承汝瓷历史，打造汝瓷历史文化名片，助推汝瓷产业发展。8年来，组织汝瓷企业参加景德镇瓷博会、北京瓷博会等具有全球影响力的展会，助推汝瓷产业兴旺发展。现从业人员5000多人，生产企业达484家，年产值12亿元。

汝州市老区建设促进会成立30周年座谈会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）9月27日，汝州市老区建设促进会成立30周年座谈会召开。会议总结市老促会成立30年来的工作，安排部署下一阶段主要工作任务。平顶山老促会会长裴建中，汝州市委书记韩春晓出席会议。

裴建中对汝州市老促会成立30年来各项工作取得的成绩给予充分肯定；对汝州市历届市委、市政府对老区建设和老促会工作的重视、关心和支持表示感谢。他强调，革命老区是党和军队的根，是中国革命的摇篮。要认真学习习近平总书记有关老区工作的重要论述，积极主动做好老区建设和老促会工作。要通过回顾30年工作历程，认真总结经验，掌握规律，提高做好老促会工作的自觉性和主动性。要发挥自身优势，在繁荣老区文化、传承红色基因上大有作为。要不断加强自身建设，进一步提高服务老区的工作水平。

韩春晓代表汝州市委、市政府，向长期关心支持汝州发展、长期奋斗在老区发展一线的同志们表示衷心感谢和崇高敬意。他说，汝州市是一个具有光荣革命传统的革命老区，30年来，市老促会历届领导、全体同志始终紧紧围绕中心、服务大局，为推动老区振兴发展做出了突出贡献，赢得了老区人民的普遍赞誉。老区建设和老促会工作是党委、政府的一项重要工作，希望老促会牢记初心使命，增强服务老区的使命感和责任感，深入学习贯彻习近平总书记有关革命老区振兴发展的重要论述，将“两个更好”作为革命老区振兴发展的出发点和落脚点，不断推动我市老区经济社会发展取得更大成效；要围绕中心大局，充分发挥老促会参谋助手和桥梁纽带作用，多为老区人民办实事、做好事、解难事，奋力开创老区建设工作新局面；要强化自身建设，锻造过硬队伍，始终保持对党

我市举行烈士纪念日公祭活动

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）9月30日，是第十一个全国烈士纪念日，我市在烈士陵园举行烈士纪念日公祭活动，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，传承发扬革命先烈的优良传统，不断汇聚推进新时代汝州高质量发展的磅礴力量。市委书记韩春晓出席活动，市委副书记、市长刘

国朝主持活动。烈士陵园松柏青翠，纪念碑巍然屹立，革命先烈长眠于此，现场庄严肃穆。上午9时，伴随着庄严高亢的《中华人民共和国国歌》旋律，缅怀先烈仪式开始。全体人员向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士鞠躬默哀。少先队员用嘹亮的歌

声告慰烈士英灵。随后，各界代表向革命烈士敬献花篮及鲜花，以表达对先烈的缅怀和哀思。于伟、赵战营、黄红丽等在汝副县级以上领导，各市直委局、各乡镇（街道）等单位党政干部代表，部队官兵以及学校师生、医护人员、公安干警、社会各界人士代表等参加公祭活动。

韩春晓慰问全国优秀共产党员宋兆普

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）在中华人民共和国成立75周年之际，9月29日上午，市委书记韩春晓到汝州金庚康复医院，慰问全国优秀共产党员、医院党支部书记宋兆普。

韩春晓与宋兆普亲切交谈，详细询问医院发展、未来规划等情况。他说，宋兆普同志带领国家非物质文化遗产宋氏中医团队，以治疗疑难杂症为特色，

形成了很高知名度，为宣传推介汝州，促进经济社会发展做出了积极贡献。希望金庚康复医院进一步发挥中医药优势，以更优质的医疗服务，更好地满足群众医疗健康需求。汝州市委、市政府将一如既往大力支持，为医院高质量发展创造良好环境。

市政府党组(扩大)会议召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶）9月29日，市委副书记、市长刘国朝主持召开市政府党组(扩大)会议。

会议传达了学习了习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神和上级有关会议文件精神。

会议强调，要全力做好国庆假期安全稳定、经济运行、值班值守等重点工作。要严格落实领导带班、24小时值班等制度，严肃值班工作纪律，严格执行领导干部外出请假报备和信息报送等工作制度，完善应急预案，提高紧急突发情况的处置能力，切实保障假期各项工作有序运转。

市政府第三十九次常务会议召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶）9月29日，市委副书记、市长刘国朝主持召开市政府第三十九次常务会议。会议听取了社保资金管理及零工市场建设、2024年转业军士安置工作等情况汇报。研究了激励银行业金融机构支持保交房项目配套融资、望嵩路北延项目建设、产业发展基金、食品安全责任制等有关事项。

会议强调，全市上下各有关部门，一要全力抓好安全稳定工作，紧盯生产经营、道路交通、建筑施工、消防、景区、群众聚集性活动等重点领域，深入细致

做好四季度经济社会发展各项工作紧密结合起来，找准结合点和突破口，持续发力、紧盯不放，确保条条落实、件件落地、事事见效。二要突出重点。聚焦李明俊市长调研中针对产业发展、城市建设、民生保障等工作做出的指示要求，坚持点面结合、分类施策，系统总结前期工作，研究下步推进举措，不断提高贯彻落实工作的精准性和有效性。三要狠抓落实。各级各部门要压紧压实责任，对已经完成的事项，要建立常态长效机制，持续巩固提升成效；对正在推进的事项，要加大攻坚力度，争取尽快实现突破；对需系统谋划推进的事项，要坚持实事求是，积极稳妥推动实

书香河南第三届全民阅读大会汝州分会场活动多

本报讯（融媒体中心记者 张沛沛）9月29日，由市委宣传部主办，市文广旅局、市新华书店承办的书香河南第三届全民阅读大会汝州分会场活动在汝州剧院广场开幕。此次活动以“文韵千古，书香润中原”为主题，旨在营造爱读书、读好书、善读书的良好氛围。

活动现场，市新华书店举办惠民书展，不同种类的书籍摆满整个展区，精心选配社科、少儿、文教等图书数千册，前来选购品读的市民络绎不绝。活动期间，市新华书店还推出系列优惠活动，包括部分图书5折销售、购书赠价值

39.8元的中小學生店內研學等優惠活動，滿足了群眾的閱讀需要和購書需求，豐富群眾的精神文化生活。近年來，我市組織了眾多形式多樣、成效顯著的讀書活動，全民閱讀活動紮實開展。強化基礎設施建設。在各鄉鎮（街道）建立汝州市圖書館分館21個。高標準建設市標工人文化宮游園城市書房，推動雲堡妙境、風穴寺等景區及新建小區、中小學等建設書屋，為市民提供更多閱讀空間，提升群眾閱讀便利性。優化資源配置。向全市462家農村

提高秸秆综合利用，促进农业可持续发展